



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

**Studijní program:** Zemědělská specializace B 4106

**Studijní obor:** Biologie a ochrana zájmových organismů

**Akademický rok:** 2013/2014

**Název práce:** Populace bobra evropského (*Castor fiber*) v CHKO Český Les

**Student:** Kateřina Marková

**Katedra:** biologických disciplín

**Vedoucí práce:** doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Z odborného hlediska se práce zabývá problematikou v současné době v ČR velmi potřebnou. Autorka prokázala schopnost tvůrčím způsobem pracovat s daty z literatury, zpracovat a zcela samostatně ověřit v terénu metodiku, stejně jako sbírat data a odpovídajícím způsobem je interpretovat. Přístup autorky překročil standard pro bakalářské práce a mohl by být prezentován i v práci vyššího stupně. Zejména naprostou samostatnost a tvůrčí přístup autorky je nutno zvlášť zdůraznit.

K práci mám následující dotazy:

1. Byla by autorkou použita metodika terénního mapování výskytu bobra evropského použitelná v jakémkoliv prostředí, nebo by ji bylo nutno v některých typech biotopů modifikovat (případně v kterých a jak)?

Jaký další vývoj populace bobra evropského v ČR autorka předpokládá? Jaký způsob managementu jeho populace by v případě potřeby doporučila?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

23.4.2014